
 

 

 

“ATA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CAMANDUCAIA, 

EM SUA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA, EM 17 DE DEZEMBRO DE 2020” 

  

 

Aos dezessete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte (17.12.2020), no Plenário da 

Câmara Municipal de Camanducaia, à Praça Doutor Benjamim Guilherme de Macedo, número dois, 

às vinte horas (20h), sob a Presidência da Senhora Maria Delza Santos Silva, reuniu-se a Edilidade 

Camanducaiense, assim composta: Presidente: Maria Delza Santos Silva; Vice- Presidente: Marcos 

de Souza; 1º Secretário: Sergio Onofre de Moraes Terra Vargas Junior; 2º Secretário: Gilmar Pereira, 

Carlos Cesar Teodoro de Azevedo, Edivaldo Batista Marques, João Carlos Chesman Ribeiro, José 

Carlos Mota Paes, Leandro Lopes de Toledo, Valdir Donizetti da Silveira e Wagner Augusto Maciel. 

Compondo o Quorum regimental, a Senhora Presidente declarou aberta a Reunião com as seguintes 

palavras: "EM NOME DE DEUS E HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES 

INICIAMOS NOSSOS TRABALHOS”. Iniciando os trabalhos, passamos para a Leitura do 

Expediente do Executivo: Ofício nº 208/2020 do Gabinete do Prefeito, resposta às indicações 166 a 

169; 172 a 177/2020. Leitura do Expediente de Terceiros: Ofício nº 13/2020 do Centro de 

Atendimento ao Cidadão, encaminhando relatório do mês de novembro de 2020. Convite da 

Prefeitura Municipal e Secretaria de Educação, para audiência pública sobre o Plano Municipal 

Decenal de Educação. Ofício nº 4806/2020 – Energisa, referente instalação de transformador. Ofício 

nº 4809/2020 – Energisa, referente instalação de transformador. Indicações nºs 178/2020 a 180/2020 

– SERÃO ENCAMINHADAS AO EXECUTIVO. MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pelo 

Vereador Jose Carlos Mota Paes a SILVANA DOMICIANO ABRAHÃO pelo serviço prestado na 

área pública – APROVADA POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pelo 

Vereador Jose Carlos Mota Paes a MARIA DE LURDES DE OLIVEIRA SANTOS pelo serviço 

prestado na área pública – APROVADA POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE APLAUSO 

apresentada pelo Vereador Jose Carlos Mota Paes a JOSE ROBERTO DOS SANTOS pelo trabalho 

desenvolvido na área comercial – APROVADA POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE APLAUSO 

apresentada pelo Vereador Jose Carlos Mota Paes a CLAUDEMIR NASCIMENTO pelo trabalho 

desenvolvido na área comercial – APROVADA POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE APLAUSO 

apresentada pelo Vereador Jose Carlos Mota Paes a DEISE GLORINHA OSTI MOTA PAES pelo 

trabalho desenvolvido na área social – APROVADA POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE 

APLAUSO apresentada pelo Vereador Jose Carlos Mota Paes a MÔNICA APARECIDA DE 

MELLO pelo trabalho desenvolvido na área da educação – APROVADA POR UNANIMIDADE. 

MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pelo Vereador Jose Carlos Mota Paes a NOEMIA GOULART 

pelo trabalho desenvolvido na área da educação – APROVADA POR UNANIMIDADE. MOÇÃO 

DE APLAUSO apresentada pelo Vereador Jose Carlos Mota Paes a MIRIAN DE FÁTIMA 

GOULART pelo serviço prestado na área da educação – APROVADA POR UNANIMIDADE.  

MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos Silva a ANGELICA 

FERNANDA CARLOS pela participação na eleição 2020 – APROVADA POR UNANIMIDADE.   

 

 



 

 

MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos Silva a ANGELICA 

FREITAS MASSINI DIAS pela participação na eleição 2020 – APROVADA POR 

UNANIMIDADE. MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos Silva 

a CELINA APARECIDA DA SILVA pela participação na eleição 2020 – APROVADA POR 

UNANIMIDADE. MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos Silva 

a CESARINA BARBOSA BORGES pela participação na eleição 2020 – APROVADA POR 

UNANIMIDADE. MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos Silva 

a MARIA APARECIDA DE ALMEIDA SILVA pela participação na eleição 2020 – APROVADA 

POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos 

Silva a CLAUDETE CARDOSO MORAES pela participação na eleição 2020 – APROVADA POR 

UNANIMIDADE. MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos Silva 

a CRISTIANE DE MORAES pela participação na eleição 2020 – APROVADA POR 

UNANIMIDADE. MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos Silva 

a DANIELE LOPES AMARAL pela participação na eleição 2020 – APROVADA POR 

UNANIMIDADE.  MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pelo Vereador Jose Carlos Mota Paes a 

MARIA DELZA SANTOS SILVA pela participação na eleição 2020 – APROVADA POR 

UNANIMIDADE. MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos Silva 

a DORALICE CONCEIÇÃO DA SILVA ROSA pela participação na eleição 2020 – APROVADA 

POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos 

Silva a GABRIELA BRAGA XANTHOPULO pela participação na eleição 2020 – APROVADA 

POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos 

Silva a GUIOMAR APARECIDA BORGES FERREIRA pela participação na eleição 2020 – 

APROVADA POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pela Vereadora 

Maria Delza Santos Silva a JANAINA CORREIA pela participação na eleição 2020 – APROVADA 

POR UNANIMIDADE.  MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos 

Silva a JESSICA DA SILVA pela participação na eleição 2020 – APROVADA POR 

UNANIMIDADE.  MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos Silva 

a LILIAN CRISTINA BERGAMIN pela participação na eleição 2020 – APROVADA POR 

UNANIMIDADE.  MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos Silva 

a JOSIANE DA SILVA pela participação na eleição 2020 – APROVADA POR UNANIMIDADE. 

MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos Silva a LARRENE 

PERES pela participação na eleição 2020 – APROVADA POR UNANIMIDADE.  MOÇÃO DE 

APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos Silva a LUCIMARA DE DEUS FERRO 

pela participação na eleição 2020 – APROVADA POR UNANIMIDADE. MOÇÃO DE 

APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos Silva a ELY BOTELHO DOS SANTOS 

pela participação na eleição 2020 – APROVADA POR UNANIMIDADE.  MOÇÃO DE 

APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos Silva a MARGARETH HONORIO pela 

participação na eleição 2020 – APROVADA POR UNANIMIDADE.  MOÇÃO DE APLAUSO 

apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos Silva a MARIELI TEODORO DE OLIVEIRA 

CAMARGO pela participação na eleição 2020 – APROVADA POR UNANIMIDADE.  MOÇÃO 

DE APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos Silva a ONDINA LOURENÇO DE 

FARIA MACIEL pela participação na eleição 2020 – APROVADA POR UNANIMIDADE.  



 

 

MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos Silva a PAULA 

CONRADO BARS pela participação na eleição 2020 – APROVADA POR UNANIMIDADE.  

MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos Silva a ROSÂNGELA 

BRANDÃO DE SOUZA pela participação na eleição 2020 – APROVADA POR UNANIMIDADE.  

MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos Silva a SELMA 

GONÇALVES DE ALMEIDA pela participação na eleição 2020 – APROVADA POR 

UNANIMIDADE.  MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos Silva 

a TÂNIA MARIA PEREIRA TEODORO pela participação na eleição 2020 – APROVADA POR 

UNANIMIDADE.  MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos Silva 

a TATIANA DE OLIVEIRA SILVA pela participação na eleição 2020 – APROVADA POR 

UNANIMIDADE.  MOÇÃO DE APLAUSO apresentada pela Vereadora Maria Delza Santos Silva 

a THAÍS RODRIGUES pela participação na eleição 2020 – APROVADA POR UNANIMIDADE. 

Ordem do dia: PROJETO DE LEI Nº 2.488/2020 – “Concede reposição inflacionária aos 

Servidores do Poder Legislativo do Município de Camanducaia e dá outras providências” – 

APROVADO POR 9 VOTOS. VOTOU CONTRA O VEREADOR JOÃO CARLOS 

CHESMAN RIBEIRO. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 163/2020 – “Dispõe sobre transferência 

do Plenário da Câmara para o fim que especifica” – APROVADO POR UNANIMIDADE. 

PROJETO DE LEI Nº 2.569/2020 – “Dispõe sobre a alteração do percentual previsto no inciso I do 

artigo 4º da Lei 2.301 de 25 de novembro de 2019 e dá outras providências” – APROVADO POR 

UNANIMIDADE. A Senhora Presidente declarou encerrada a reunião com as seguintes palavras: 

“SOB A PROTEÇÃO DE DEUS ENCERRAMOS NOSSOS TRABALHOS”, e ordenou a lavratura 

da presente ata, que lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes. Eu, Sergio Onofre de 

Moraes Terra Vargas Junior, 1º Secretário, mandei digitar e assino. 
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